

From: M [REDACTED]

Sent: Tuesday, October 24, 2023 3:24 PM

To: obec@ejpovice.cz

Subject: Re: žádost č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím - pronájem HOSTINCE smlouva, inventura

Žádost o doplnění,

**ODPOVĚĎ K ŽÁDOSTI O DOPLNĚNÍ POSKYTNUTÍ INFORMACE** ze dne October 24, 2023 3:24 PM **JE POSTOUPENA VELKÝMI PÍSMENY V BARVĚ ČERVENÉ a JE PODTRŽENA.**

Dobrý den, žádám o doplnění poskytnuté informace. Nebyla mi poskytnuta žádná konkrétní data. Já jako občan nemohu konkretizovat přesný název smlouvy, která byla v minulosti uzavřena s panem [REDACTED] který provozoval hostinec u Salzmanů do cca poloviny roku 2023 a jehož smluvní vztah z obcí již vypršel. Nevím, zda to byla smlouva " o nájmu", či smlouva na "provoz hostince", název této smlouvy je občanům neznámý, a jako běžný občan, název nemám možnost nikde dohledat a nemohu tedy, co se týká názvu konkretizovat!!! Tedy obecně..... POŽADUJI smlouvu(y), která(é) byla(y) Obcí Ejpovice (starostou) uzavřena(y) s panem [REDACTED] týkající se jeho provozování, pobytu, v hostinci u Salzmanů, popřípadně bližší podmínky o užívání kulturního sálu, přilehlého parkoviště a dalších prostor, které by mohly být ve smlouvě obsaženy. Domnívám se, že údaje [REDACTED] a hostinec u Salzmanů, JSOU dostatečné identifikační údaje. Obec nevlastní několik hostinců a nemá uzavřeno desítky smluv s nájemci a osobami provozujícími hostinskou činnost, aby údaje, které jsem zadala, nepostačovali k identifikaci subjektů, s kterými měla Obec Ejpovice uzavřen smluvní vztah. **ANO, OBEC NEVLASTNÍ NĚKOLIK HOSTINCŮ, ALE OBČAN, KTERÝ POŽADUJE INFORMACE, BY SI JI MĚL KONCRETIZOVAT A SPRÁVNĚ POJMENOVAT, ABY ÚŘAD MOHL ODPOVĚDĚT SKUTEČNĚ NA POŽADOVANÝ DOTAZ a NEZATĚŽOVAL SE A NEZDRŽOVAL OD PRAVIDELNÉ ČINNOSTI A CHODU ÚŘADU. OBEC EJPOVICE NEVLASTNÍ OBJEKT S NÁZVEM " hostinec u Salzmanů".**

Dále jsem požadovala konkrétní inventární protokoly s konkrétními daty, podpisy obou stran s konkrétně vypsány položkami drobného hmotného majetku. Můj požadavek žádosti o informace, používá zcela běžné, celostátně v organizacích užívané názvosloví, kde je jasné, co je DHM, kdo jsou členové dílčí inventarizační komise, soupis DHM na provozovnu, případně soupis vedený na jednotlivé místnosti. Domnívám se, že vaše odpověď je účelová a požadované údaje nebyly poskytnuty úmyslně. Pokud starosta a další pracovníci obce, případně členové inventarizační komise potřebují školení, jsem k dispozici.

**DĚKUJEME ZA POUČENÍ, POKUD MÁ PANÍ HERCÍKOVÁ ODPOVÍDAJÍCÍ AKREDITACI, MOŽNÁ JI POUŽIJEME, PROJEDNÁM SE ZASTUPITELI.**

Žádám tedy o poskytnutí veškerých písemností, které jsem požadovala v žádosti. Nezajímá mě plán inventur. Zajímají mě výsledky inventury a tedy konkrétní dokumenty, které z realizace tohoto inventurního plánu vzešly. **POKUD SI VZÁJEMNĚ UPŘESNÍME DOPLNĚNÍ POŽADOVANÉ INFORMACE, JSME PŘIPRAVENI ZPRACOVAT ODPOVĚĎ.**

POKUD OBEC neprovedla inventuru majetku obce při počátku smluvního vztahu a při ukončení nájemního vztahu s panem [REDACTED] jasně ODPOVĚZTE. Ano, mimořádná inventura byla provedena, **POKUD Z VÝŠE UVEDENÉHO TEXTU A POŽADAVKU K DOPLNĚNÍ ŽÁDOSTI SE JEDNÁ O PROSTORY SLOUŽÍCÍ K PODNIKÁNÍ - NEMOVITOST Hostinec u Salzmanů? Ano, mimořádná inventura byla provedena** nebo NE mimořádná inventura nebyla provedena.

Pokud dává smysl, abych si dokumenty prohlédla osobně a ofotila, tedy přijdu osobně. Tento váš požadavek nedává smysl a vámi zasláný sken má stejnou výpovědní hodnotu, jako mnou pořízená fotokopie. Pokud trváte na mé osobní přítomnosti, mohu kdykoli, kromě středy a to i mimo úřední hodiny.

**ANO, TOMUTO POŽADAVKU JE MOŽNÉ VYHOVĚT. PO PŘEDCHOZÍCH OSOBNÍCH JEDNÁNÍCH, TERMÍN - DEN A ČAS, KDY JE MOŽNÉ POŽADOVANÉ INFORMACE V SOULADU SE ZÁKONEM Č. 106/1999 SB. ZÍSKAT, DOHODNĚTE S PRACOVNICEMI OBECNÍHO ÚŘADU [REDACTED] NEBO [REDACTED] TEL.Č. 371728631. TY SOUČASNĚ ZAJISTÍ, ABY PŘI JEDNÁNÍ BYLA PŘÍTOMNA PŘEDSEDKYNĚ KONTROLNÍHO VÝBORU.**

Děkuji [REDACTED]

út 24. 10. 2023 v 11:39 odesílatel <obec@ejpovice.cz> napsal:

**Dle požadavku postoupena odpověď e-mailem 9.11.2023, ODPOVĚĎ JE NAPSÁNA V ČERVENÉ BARVĚ PÍSMO: Písemnou odpověď bereme za konečnou.**

Jaromír Kalčík

Digitálně podepsal Jaromír Kalčík  
Datum: 2023.11.09 10:07:52  
+01'00'